

携手顶尖乐团
走进国家大剧院

宁波交响乐团

奏响时代
最强音



“礼赞新时代”——原创优秀交响作品展演音乐会收官演出现场。 通讯员供图

9月26日晚,国家大剧院音乐厅,在中央音乐学院院长俞峰执棒下,宁波交响乐团携手中央音乐学院交响乐团、中央音乐学院合唱团、北京音协合唱团,共同奏响“礼赞新时代”——原创优秀交响作品展演收官之作,为此次系列音乐会划上了圆满的句号。

由中国文联、中国音协共同主办的“礼赞新时代”——原创优秀交响作品展演音乐会于9月23日-26日在北京精彩亮相。此次展演由中央音乐学院交响乐团、中国爱乐乐团和宁波交响乐团倾力协作,3支职业交响乐团、4场音乐会,共同上演了20余首优秀原创精品力作,为党颂歌、为时代抒怀,奏响了时代最强音。

9月25日、26日两晚,在俞峰院长执棒下,宁波交响乐团在国家大剧

院演绎了《鲜红的太阳》《中国颂》《光芒》等乐曲,并与中央音乐学院交响乐团、中央音乐学院合唱团、北京音协合唱团共同演绎了《新时代交响组曲》《光芒》《万岁,伟大的中国共产党》等十余首原创交响乐精品。

中国音乐,讲述中国故事。据了解,此次展演的作品融合创新,汲取了优秀传统文化,彰显了民族风格和中国气派。在大气恢宏的篇章中,激昂奋进的旋律响彻整个音乐大厅,观

众通过气势磅礴的旋律,触摸到了新时代下祖国山川秀丽、海晏河清的盛景,感受到了人民实现美好生活愿景的喜悦和整个民族奋力前进的坚定信念。

中国文联主席铁凝,中国文联党组书记、副主席李屹,以及部分全国文艺家协会、中国文联机关有关部门和直属单位负责人、音乐界人士等出席了26日晚的这场音乐会。

记者 施代伟 通讯员 毕秋映

省运会足球男子乙组比赛 宁波队逆转夺冠

9月27日,浙江省第十七届运动会足球项目男子乙组比赛在金华义乌落下帷幕。该组决赛在宁波队和东道主金华队之间进行,宁波小将们在0:2落后的情况下,顽强扳平比分,并通过点球大战击败对手,勇夺冠军。

这是本届省运会上宁波队获得的第二项足球冠军,此前男子丙组比赛宁波队也站上了最高领奖台。至此省运会足球项目已经完成5个组别的比赛,宁波队在4个组别中进入决赛,其中男子乙组、男子丙组夺冠,女子乙组和女子丙组均夺得亚军。根据省运会计分规则,宁波足球队已经为宁波代表团拿到11枚金牌。“取得这样的成绩,荣耀属于每一个在场上拼搏的队员和场下的教练团队,也属于看台上的家属助威团和从宁波驱车来现场加油的球迷,还属于创造了宁波火热业余足球气氛的宁波足协。”宁波体育运动学校相关负责人表示,

本届省运会足球项目最后一个组别女子甲组的比赛将于11月举行,届时宁波女足姑娘们也将力争佳绩。

记者 戴斌 通讯员 陈皎宇 俞学丰



参加男足乙组比赛的宁波队“全家福”。

给社会提供更便捷、更多样、更温暖的保险服务体验

专访中国太保产险宁波分公司党委书记、总经理毛俊嵘

“服务人民、服务客户、服务基层”,这是中国太保从集团总部到基层机构纵贯全司、深入人心的服务理念。作为宁波市保险行业协会会长单位,中国太平洋财产保险股份有限公司宁波分公司秉承中国太保位列《财富》全球500强的优秀企业基因,积极贯彻“以人民为中心”发展思想,立足宁波经济发展、社会治理和民生福祉,优化产品与服务供给侧改革,努力给予客户和社会大众更便捷、更多样、更温暖的保险服务体验。日前,记者访问了中国太保产险宁波分公司党委书记、总经理毛俊嵘。

记者:如今车险市场的竞争,不仅是产品、渠道等传统要素的比拼,更是面向客户的服务比拼。太保有哪些创新的服务举措?

毛俊嵘:从2016年开始,太保产险打造“太好赔”服务品牌,主推三项便民服务举措:

一是“一站理赔”,基于“太贴心”“太畅通”等线上化工具和集约化理赔工厂,实现在线定损、快速结案、急速赔款。

二是“智慧人伤”,包括住院探视、家访探视、抢救费用垫付、上门伤残鉴定等,避免客户多次跑。

三是“警保联动”,太保累计投入400多万元,与交警部门联合开展机动车事故预防,今年打造的“小喇叭”智能广播已经覆盖148个行政村。此外,预计明年1月份,我们与交警部门开展的“人伤案件线上调解”工作就会启动试点。

记者:针对企业客户,太保在今年汛期和台风季做了哪些工作?

毛俊嵘:今年台风期间,太保派出

144人的ANZIIF认证风险查勘工程师队伍和63人的应急救援队伍,全面投入战斗,根据风险雷达地图和台风路径预测,精准开展临前走访,重点对宁波舟山港区等285家企业、45个工程项目进行巡检,一对一指导企业防灾减损,还开展了轨道交通、农村公路、电力风机、堤防海塘等重大承保标的、民生项目的巡查工作,预防和降低灾害损失。

目前,台风相关的非车险报案整体结案率已经达到85%以上。

记者:刚才您谈到太保有自己的应急救援队,作为保险公司为什么会考虑组建应急救援队呢?目前这支队伍又发挥了怎样的作用?

毛俊嵘:保险业作为国家应急管理体系的重要组成部分,有义务也有能力协助国家公共安全治理、参与社会防灾防损、保障人民群众生命和财产安全。

因此我们按照“保险+救援”的理念,成立了太平洋应急救援服务中心,这也是宁波金融系统第一支应急救援

专业力量。

成立以来,我们的救援队进企业、进工程,依照全球风险管理最高标准,为企业提供风险防护和防灾防损建议;进学校、进社区、进农村,开展急救救护、交通安全培训;此外还联合应急管理局、交警队等,开展台风期间的预警巡查和道路救援工作,发挥了重要作用。

记者:前不久,太保在全国首创的“灵活保”落地宁波,引起广泛关注。能谈谈这个项目的情况吗?

毛俊嵘:为贯彻落实中央和地方“稳经济”一揽子政策,在政府和监管部门的指导下,我们创新推出“灵活保”,在工伤保险之外,再给灵活就业人员一个普惠型的商业保险选择,帮助他们有效转移灵活就业中的意外伤害风险,也为打通“稳就业促共富”的难点堵点注入“保险智慧”,提供“宁波样本”。

项目落地以来,受到市场的普遍欢迎,截至目前,累计参保人数49877人,也已经有一些灵活就业者拿到了

保险赔款,亲身体会到了这个创新险种的作用。

记者:除了服务社会特殊群体外,针对当前经济形势,太保在中小微企业纾困、助力消费市场复苏等方面有什么好的举措?

毛俊嵘:为了推动金融助企纾困政策直达直享,太保精准施策,打造立体式营销新工具——“太享购”电商平台+抖音号运营平台,帮助企业客户拓展线上销路。

截至目前,“太享购”平台已经上架商品1110余种,其中既包括宁波本地“名特优”产品,也包括中东欧进口商品和延边大米等扶贫助农产品,有效推动了政府促进对外贸易、扶贫助农、助企纾困等政策的落地,取得了助农、助工、助商的良好成效。

此外,太保新媒体团队还开展各类农产品采摘直播,打造“互联网+消费助农”模式,助力乡村振兴,促进共同富裕。 记者 史曼